
             Конспект открытого урока английского языка в ШРР 
                                      Учитель: Кузнецова С.А. 

  

Цель урока: развитие речевых и познавательных способностей детей. 

  

Задачи: 1) Познакомить с сюжетом-основой урока. 

   2) Повторить изученную лексику. 

              3) Употреблять изученную лексику в различных ситуациях.  

Оборудование: игрушки, разноцветные карточки (лепестки цветка), аудиофайл (песня 

“Colours”),  

 

1. Организационный момент.  

Good evening, boys and girls.  

Сегодня, чтобы попасть в наш Театр Зверей, нужно приобрести билет. Его получит 

каждый, кто поприветствует наших гостей, представит себя и свою игрушку по-

английски.   

- Hello, my name is …I have a … 

- Thank you, sit down, please.  

А кто представится за Незнайку? Он тоже у нас в гостях.  

2. Look at the blackboard. Meet our animals. Let’s count them: one, two, three, four, five, 

six, seven, eight, nine, ten (altogether). Let’s name them: a dog, a cat and so on (individual 

work).  

3. Давайте расскажем Незнайке, какого цвета наши звери. Но прежде повторим 

цвета по-английски: green, yellow, white, black, red, blue, pink, brown (cards with different 

colours). 

A dog is white (a scheme on the blackboard, individual work). 

Let’s sing a song about colours (a cassette recorder).  

a) Listening. 

b) Repeating the song after the announcer. 

c) Singing altogether. 

d) Individual singing. 

4. Ваши игрушки, наверное, устали сидеть. Им хочется поучаствовать в 

представлении. Давайте напомним им, что должны уметь звери в театре.  

- Stand up. Run (jump, climb, swim, fly, dance, sing, count), please. 

- I can run. 

-Very good. Clap your hands. 

Что же умеют делать ваши игрушки? Что бы они рассказали? Помогите им. 

Покажите, как они это делают. 

- I can run. 

- Run, please. 

- Thank you, sit down. 

5. А нужно ли уметь читать? Давайте проверим, помните ли вы английские буквы 

(на доске элементы букв). Посмотрите, какие буквы здесь спрятались. Дорисуйте 

их и назовите по имени. 

6. Давайте спросим у Незнайки, понравилось ли ему в нашем театре. 

- How are you?  

- I am fine. 

А теперь Незнайка хочет задать вам вопрос. 

- How are you? 

- I am fine.    

The lesson is over. Bye. 


